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1) Co je to CERUZKA? 

a) tužka







b) dcera







c) syn

2) Co je to MAČKA?

a) liška







b) kočka

c) myčka


3) Co je to MÚR?


a) zeď

b) můra

c) kočka

4) Co je to ČUČORIEDKA?
a) koruna

b) mapa

c) borůvka

5) Co je to TOPÁNKA?

a) topinka







b) bota







c) copánek

6) Co je to CHRBÁT?

a) chrt







b) hrb







c) záda

7) Co je to KLINEC?

a) klín







b) klínové písmo







c) hřebík

8) Co je to STARÁ MAŤ? 
a) zrezivělý hřebík







b) babička







c) teta

9) Co je to GRÓF?


a) groš







b) punč







c) hrabě

10) Co je to DESIATA? 

a) svačina





 

b) destilace







c) dovolená

